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Odpočet kľúčových krokov k 29.03.2019

Osveta o pohybových aktivitách a iniciácia 

lepšej dochádzky na telesnú výchovu
0 - - OZ 12-16 Splnený

Iniciatíva pre zmenu školského stravovania 0 - - OZ 12-18 Splnený

Zvyšovanie povedomia pacientov a 

poskytovateľov zdravotnej starostlivosti o ich 

právach, povinnostiach a celkových znalostí o 

zdravotníckom systéme - pokračovanie

30 30 12 OZ 12-19
Prieb. 

Plnený

OZ naďalej komunikuje s realizátorom a  autorom prednášok o osteoporóze - MUDr. Jurajom Wendlom, CSc, 

MPH z Ambulantného centra pre osteológiu a reumatológiu v karloveskej poliklinike. Je rozpracovaný časový 

harmonogram k ich realizácii v jednotlivých mestských častiach.  Cieľovou skupinou sú seniori, ale aj širšia 

verejnosť . Najbližšia je naplánovaná prednáška v marci v MČ BA-Podunajské Biskupice. OZ komunikuje s 

ďalšími autormi  pre prípravu  realizácie prednášok pre laikov i odbornú verejnosť. V rámci vydaného 

mesačníka Bratislavský kraj  1-2/2019 pripravil Odbor zdravotníctva prehľad aktivít, ktorými Úrad BSK 

prispieva k skvalitneniu zdravotníckych služieb v kraji s informáciami a odpoveďami na najčastejšie kladené 

otázky. Mesačník je k dispozícii v printovej forme pre všetky domácnosti a občanom sú tieto informácie k 

dispozícii tiež v jeho elektronickej podobe na našej internetovej stránke www.region-bsk.sk.

Prípravné práce 0 - - OIČaVO 12-14 Splnený

Výber zhotoviteľa 0 - - OIČaVO 8-17 Splnený

Realizácia projektu 6190 351 3.3 OIČaVO 12-22
Prieb. 

Plnený

Výťah v detskom pavilóne: 13.02. 2019 bola podpísaná zmluva o dielo k PD s vysúťaženou spoločnosťou Kubiš 

architekti. Predbežný časový plán: Ukončenie úvodnej analýzy vrátane statickej a požiarnej: marec 2019. 

Spracovanie PD vrátane výkazu výmer sa očakáva v priebehu marca-apríla. Následne bude podaná žíadosť o 

SP v predpokladanom termíne apríl-máj 2019 a pristúpi sa k vyhláseniu VO na zhotoviteľa prác. Rekonštrukcia 

interiérov: Zatiaľ sa projekt aktualizuje kvôli zámeru realizovať iba sociálne zariadenia z celého projektu 

interiérov. Termín dodania aktualizácie projektu je koniec februára 2019 a začiatok verejného obstarávania je 

plánovaný na marec 2019.

Prípravné práce 3 - - OZ 4-18 Splnený

Realizácia projektu 5 5 12 OZ 4-19
Prieb. 

Plnený

Vyhodnucujú sa výsledky analýzy, ktorá slúži ako podklad pre spracovanie manuálu opatrení. Manuál je v 

štádiu prípravy. Odbor zdravotníctva pripravil podklady pre zriadenie Dotačnej schémy na podporu zriadenia 

ambulancií mladými lekármi v nedostatkových špecializáciách v regióne BSK. Toho času podklady spracováva 

a schému pripravuje Odbor financií - oddelenie dotácií.

Propagácia 3 1 2 OK 6-19
Prieb. 

Plnený

Propagácia aktivít za účelom zvýšenia atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií sa bude realizovať na 

základe vypracovaného propagačného plánu po ukončení predchádzajúcich kľúčových krokov. Župa 

priebežne vyzýva lekárov na obsadenie prázdnych ambulancií a informuje verejnosť o novozriadených 

zariadeniach zdravotnej starostlivosti.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Zámer Rešpekt pre zdravie III. nadväzuje na v minulosti realizovaný projekt Rešpekt pre zdravie I. - zisťovanie zdravotného stavu žiakov 2. stupňa ZŠ a študentov stredných 

škôl s alarmujúcimi výsledkami  týkajúcimi sa kardiometabolických ochorení a obezity a Rešpekt pre zdravie II. - testovanie žiakov vo veku do 15 rokov v školách v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK so zameraním na odporučenie 

najvhodnejšieho športu, na ktorý má dieťa prirodzený talent. Výsledky projektov poukázali o.i. na potrebu zintenzívnenia pohybových aktivít žiakov, zmenu školského stravovania a zvýšenia povedomia o zdravotníckom systéme.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Nevyhovujúci stavebnotechnický stav budovy, zastaralá technická nemocničná infraštruktúra, nevyhovujúce zázemie pre zamestnancov a pacientov polikliniky, ekonomicky a 

energeticky náročná prevádzka organizácie si vyžiadali rozsiahle rekonštrukčné zásahy na objektoch polikliniky v Karlovej Vsi. Rozsah stavebných prác: exteriér budovy (zateplenie obvodového plášťa, výmena strešnej  krytiny, 

dokončenie výmeny okien a rekonštrukcia odbernej stanice tepla); oprava terasy; rekonštrukcia interiéru budovy (rekonštrukcia podláh, podhľadov, elektroinštalácie, komplexná prestavba sociálnych zariadení, vestibulu, výťahov, TUV, 

jedálne, átria, administratívnych priestorov); modernizácia vykurovania.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Zvýšenie atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií lekárov v regióne je nevyhnutným predpokladom pre zlepšenie dostupnosti zdravotnej starostlivosti pre občanov 

celého kraja. V spolupráci so zdravotnými poisťovňami a Ministerstvom zdravotníctva SR BSK navrhne opatrenia na dosiahnutie uvedeného cieľa. BSK v minulosti podniklo niekoľko krokov na zlepšenie kvality poskytovaných 

zdravotníckych služieb - úspešne iniciovalo požiadavky adresované zdravotným poisťovniam na zazmluvnenie chýbajúceho lekára špecialistu a pediatrov do dlhodobo nefungujúcej pediatrickej ambolancie v Stupave, a pod.
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Odpočet Akčného plánu BSK Odbor zdravotníctva

Prípravné práce 0 0 - OZ 2-19
Prieb. 

Plnený
4-19

OZ pracuje na základnej štruktúre požiadaviek na spracovanie Stratégie rozvoja zdravotnej starostlivosti. 

Predpokladaný termín spracovania podkladov pre verejné obstarávanie je 04/2019.

Výber zhotoviteľa 0 0 - OIČaVO 5-19
Prieb. 

Plnený
Kľúčový krok bude plnený po spracovaní opisu súťažných podkladov v kľúčovom kroku A.

Realizácia projektu 40 40 12 OZ 11-19
Prieb. 

Plnený
Kľúčový krok bude realizovaný po ukončení kľúčového kroku B.

Propagácia 3 3 2 OK 12-19
Prieb. 

Plnený

Propagácia strategického dokumentu sa bude realizovať na základe vypracovaného propagačného plánu po 

ukončení predchádzajúcich kľúčových krokov.

Zachovanie špecializovanej geriatrickej 

nemocnice BA - Podunajské Biskupice
N/A 0 1.3 OZ 12-19

Prieb. 

Plnený

V uplynulom období prišlo k stabilizácii poliklinky; Ministerstvo zdravotníctva SR zabezpečilo realizáciu aktivít 

na zvýšenie energetickej efektívnosti objektu (výmena okien). 

BSK bude aj naďalej ponúkať spoluprácu v oblasti sociálnej inklúzie v časti komplexnej geriatrickej 

starostlivosti, pričom uvedená potreba bude zadefinovaná a následne odporučená na financovanie v novom 

programovom období.

A. Presadzovanie zriadenia záchytky - v 

spolupráci s príslušným ministerstvom
0 0 - OZ 12-19

Prieb. 

Plnený

OZD zanalyzoval súčasnú legislatívu v oblasti záchytiek. Zákon platný od r. 1996 nebol nikdy novelizovaný, 

posledná záchytka na Slovensku zanikla v r. 2004. Súčasná legislatíva dostatočne neupravuje kompetencie a 

povinnosti zúčastnených subjektov. BSK pripomienkoval zákon tak, aby sa župa mohla zapojiť do fungovania 

záchytky v kraji a svoje pripomienky predstavil aj na tlačovej konferencii 18.4.2018 spolu s Doc. MUDr. 

Viliamom Dobiášom (lekár záchranky s dlhoročnou praxou, šéf Slovenského Červeného kríža) a MUDr. 

Okruhlicom (hlavný odborník MZ SR pre drogové závislosti). Ministerstvo zdravotníctva pracuje na 

legislatívnom riešení, ktoré jednoznačne zadefinuje kompetencie a zabezpečí finančné krytie tejto služby. MZ 

SR listom z novembra 2018 potvrdilo analýzy BSK, že na základe súčasnej platnej legislatívy nie je možné 

záchytky prevádzkovať a v spolupráci s Ministerstvom vnútra SR sa tejto téme ide venovať. BSK bude s MZ SR 

naďalej komunikovať a dotazovať sa aktuálnych informácií.

B. Spolupráca s Ministerstvom zdravotníctva SR 

a zdravotnými poisťovňami pri vytvorení 

objednávacieho systému pacientov

0 0 - OZ 12-19
Prieb. 

Plnený

Došlo k zmene legislatívy a realizácia informatizácie a elektronizácie zdravotníctva v Slovenskej republike a 

teda aj zavedenie systému e-objednávania je v kompetencii Národného centra zdravotníckych informácií. Dňa 

29. januára 2019 sa uskutočnilo so zástupcami Národného centra zdravotníckych informácií  a zástupcami 

jednotlivých samosprávnych krajov pracovné stretnutie na tému - Koncept funkcie e-objednania a jeho 

legislatívny rámec. BSK je v súčinnosti s príslušnými inštitúciami vo veci realizácie projektu nápomocný. 

C. Presadzovanie udržania ústavnej 

pohotovostnej služby v Malackách (súčasná 

zmluva uzavretá na obdobie 4 rokov je platná  do 

01.01.2020)

N/A 507 12 OZ 12-19
Prieb. 

Plnený

Začiatkom roku 2019 pokračujú pracovné stretnutia zástupcov odboru zdravotníctva, finančného odboru a 

oddelenia verejného obstarávania Ú BSK o pokračovaní v podpore UPS, ktorá v súčasnosti pokračuje 

prípravou vstupných vecných podkladov pre zabezpečenie udržania ÚPS v Malackách  na ďalšie obdobie.

Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce a súkromnej sféry.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Cieľom stratégie je analyzovať situáciu v poskytovaní zdravotnej starostlivosti na území BSK, definovať jej obmedzenia a príležitosti za účelom nastavenia   vhodných opatrení 

na jej implementáciu. V koordinácii s ďalšími relevantnými subjektami (MZ SR, zdravotné poisťovne, miestna samospráva) tak bude možné dosiahnuť skvalitnenie a zvýšenie zdravotnej dostupnosti a v dlhodobom horizonte aj 

zlepšenie zdravotného stavu obyvateľstva.

Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK. Špecializovaná poliklinika Univerzitnej nemocnice BA, ktorá sa sústreďuje na geriatrickú starostlivosť, pričom poskytuje aj rehabilitácie pre lôžkových a ambulantných 

pacientov je dôležitým zariadením pri zabezpečení dostupnosti zdravotnej starostlivosti pre seniorov na území MČ Podunajské Biskupice a okolí. Areál s objektami ponúka možnosť rozšírenia zdravotnej starostlivosti o sociálnu, príp. 

ďalšie komunitné služby.
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